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(1) B4R pR B SCRIIR 7 2 .

(2) 25> FEH R H]

(3) ZRAJ M RGEeR AL,

(4) 22 {# ] Visual Studio 2008 Lk & Eclipse [ Debug #iRX N fE , {# ] step into iB &%
2 R N

. LHES

(D) WE— R RRE LR R RERE, 0. C=(F—32) x5/9,
(2) %5 T RE Max1 AJ 2551 3K BB AN L850, =380, A DURE B2 2850, =1 BUKS
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B e KA .
(3) i R G RE pow (x, ) IHHE x" MH, B A&k M math. h,
(4) H#BEAR 295 PRECR Fibonacei 240, WLEE36 U9 18 FH A9 3 72 .

= XBSR

(D) 45 K%Y float Convert(float TempFer) , 240 Fl iR M {E & M float 25 1, 52 3 45 3k
C=(F—32) % 5/9,7E mainC ) K& P LB A i th o F2/F 44 1ab3_1. cpp.

(2) R E 4 4 FE4 R max], SCH R EE 4L 7F main( ) BRECT L R A Th g, 2
¥4 : lab3_2. cpp.

(3) 7E main( ) pR L $E R B AT AN S Ly ) cin 1B AR B <oy B9ME . IH
pow (x,y) BRECGTHE x Y y WRFZR . B BR ik, BJF 4. lab3_4. cpp.

(4) 45 2B IH R AL int fib Gint n) 78 EREF A o (91H I8 fib & $0H5 Fibonacei
B, N K fib(n) =fib(n—1) +fib(n—2),n>2; {ib(1) ={ib(2) =1;{di A if 157 3| ¥ K
o L R E T A cout 1B HRR AR B . FRIF 44 1ab3_5. cpp.

(5) ffi H Debug 11 Step Into I8 &5 5] o6 &L N &6 WL EE R A T f2 . S B B FanE -

//lab3 5

M

#include <iostream>

using namespace std;

int fib (int n);
int main ()
{
int n, answer;
cout<<"Enter number: ";
cin>>n;
cout<<"\n\n";
answer=fib (n);
cout<<answer<<" is the "<<n<<"th Fibonacci number\n";

return 0;

int fib (int n)

cout<<"Processing fib ("<<n<<")...";
if (n<3)
{

cout<<"Return 1!\n";

return (1);

else

cout<<"Call fib ("<<n-2<<") and fib ("<<n-1<<").\n";
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return( fib(n-2) +fib(n-1));

}

(6) FIAFRIMELTIT

(D Visual Studio 2008 H1 {3 T 2= .

a. EFESRHATS Debug| Step Into Bif% T HRFEHE F11, RGEHEA D AR B FIT
BT, & I —A DOS % 1, I E IR RS i AR B 5 FE main( ) BRECI A HAL

b, HEIEARFE B A “answer = fib (n) " §ij , JF 7R 1% A7 5 i BUAR A7 8, 7 95010 A9 A B S B
t i Run to Cursor, ZEFEJF I 17 1Y DOS & 11 #4875 g A BT 10, 3 i [ ) 56 o Ol
PRAETESS 1147 W8 — T n BYH O T7 25 ILSE 5 2)

c. M Debug 3 #.5% Debug T HA% s Hids Step Into, B 7 #E A fib pRE WE—F n Y
1B FEEAREE B A “return (fib(n—2) +fib(n— 1)) {1} . I 721247 B i BUbR A7 B L 76 5% 11 B9
R P B Run to Cursor, FEHL; Step Into, #2738 IH I H fib sR %k, Xk A fib pR %k,
WEE—TF n Y1H.

d. kS PATREY S B0 E R Ty vk LSRR I 0 SAT WL o A0 0T e 50T P 0 3k 1A 8 H 1
P

e. R Debug 3 B2 i (4 28 50T, 4% Debug 1Y 4 F 7

@ Eclipse IDE for C/C++ Developers 1. 2. 2 g JEL .

a. f#i [ Run|Debug As|Local C/C++ Application, 8% F s F11, R gk A4
PATIRAS R P TR B A7 MO I AE P A rh AR A7 mainC ) pRE A BRI .

b. $EYEHR 2 B 15 4] “answer = fib (n) " /il 3+ B & Run| Run to Line, fFE ¥ BT 1Y
Console & F % #2754 ABCF-107 33 B o] ) 565 v SR bR 7255 11 47, W8 — T n (W{H
WS T IE LS 2)

c. M Run 3EHd B Step Into, FEFHEA fib pR#, WEE—F n (K1E  JEEHR R 2] 15 4
“return(fib(n—2) +fib(n—1))”{j, M Run 3B J B Run to Line, F- 8 ; Step Into, 2
J¥ 38 U9 fib PR, HE A fib pRE, W —F n ME.

d. ZRZEHATEEY . S IR LRI J7 vk L WLEEAR T 9 ST I o Jin 6T e 5008 FH A ik U 9
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e. R Run S 842 vl (4 58 B 0T, 242 Debug 1Y 4 F 715

2] i8R %

31 CH+ R RBUR A7 fFam 08 ek Bl k8 —HZ A AKFR? W
fal 98—~ R A7

. — NN ERNREAEETFERN D WG T TR, SPE T 7727 8t ok
SR AR R 3 . C RIC+H 5 PR TR s R B0 sR B, I P A R SR Y bR B R
S T2 9 PR e At R AR ) R BRORR S I BRI, — A pRBOIR T A8 UG 9 01 1 e R S b
T A R B R 0 BE T RE R B — 18 5 R 56 R T 2 S 0 R i 7 53— A R
5500 FH G FR v 78 Y 0 R

o« 42 o



8 R i G B T R R i R AR
FRBRBF B R (S LBBI B S %)

FT R R 22 A T LU AR R S T R
W (B HR)

32 WM TERF sl SRR A AR Pk 2T 1T E.
URFEF

#include <iostream>
using namespace std;
int main ()
{

int intOne;

int &rSomeRef=intOne;

intOne=5;

cout<<"intOne: \t"<<intOne<<endl;
cout<<"rSomeRef: \t"<<rSomeRef<<endl;
cout<<"&intOne: \t" << &intOne<<endl;

cout<<"&rSomeRef: \t"<< &rSomeRef<<endl;

int intTwo=8;

rSomeRef=intTwo; //not what you think!
cout<<"\nintOne: \t"<<intOne<<endl;
cout<<"intTwo: \t"<<intTwo<<endl;
cout<<"rSomeRef: \t"<<rSomeRef<<endl;
cout<<"g&intOne: \t" << &intOne<<endl;
cout<<"&intTwo: \t" << &intTwo<<endl;
cout<<"grSomeRef: \t"<< &rSomeRef<<endl;
return O;

}
T 17 aa A7t e [R] B LA b s s 47 Ik kit ol 6B BT AN R

intOne: 5

rSomeRef: 5
&intOne: 0012FF7C
&rSomeRef: 0012FF7C
intOne: 8

intTwo: 8

rSomeRef: 8
&intOne: 0012FF7C
&intTwo: 0012FF74

&rSomeRef: 0012FF7C
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3-7 SEIMERE. ZENW A unsigned short int B, 3R BE 5 — S 505 LSS —
MBI GRS B R AL short int; Q2R EE 20 0, MR BIHE Sy — 1, 78 ER P sk
Pk /i

. WY

#include <iostream>

using namespace std;

typedef unsigned short int USHORT;
short int divide (USHORT a, USHORT b)
{
if (b==0)
return -1;
else

return a/b;

int main ()
{
USHORT one, two;
short int answer;
cout<<"Enter two numbers.\n Number one: ";
cin>>one;

cout<<"Number two: "
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cin>>two;
answer=divide (one, two);
if (answer >-1)
cout<<"Answer: "<<answer;
else
cout<<"Error, can't divide by zero!";
return 0;

}
FEFF s A7k i

Enter two numbers.
Number one: 8
Number two: 2

Answer: 4

3-8 G PR BT AR FRR e SRR A 0N
5

C:f(F—BZ)

e R S 7 P i N — A Rl R B A I i A L ) 5% TR
R AR WL 3 .

3-9 g PR RO I — A HIOR 1 BORC A AR Y P S B/
fi# .

#include <iostream>
#include <cmath>

using namespace std;
int prime (int i) ; / /3 W — A~ B A 2 T R AL

int main ()
{
int iy
cout<< "iFH A —A-HEHL
cin>>1;
if (prime(i))
cout<<i<<"JEREN . "<<endl;
else
cout<<i<< "ANEJFEL . "<<endl;

return 0O;

int prime (int 1)
{
int j, k,flag;
flag=1;
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k=sqgrt (i) ;
for (§j=2; j<=k; j++)
{
if(1%$3j==0)
{
flag=0;
break;

—

return flag;

}
e is A7k i .

iHHA— R 1151
1151 =2 %K.

3-10 % 5 ek RIOR P BB B K 2
. WA

#include <iostream>
#include <cmath>

using namespace std;
int fnl(int i,int J);

int main ()

{
int i,3,%x,v:
cout<<"iFHHI A —PIEEH . v
cin>>i ;
cout<< "iHHI A —AIEREE:

cin>>j ;

x=fnl(i,3);
y=1i*3/ x;

cout<< i<< "I << << "I B RN A5k
#

AN
A

cout<< i<< "Hl"<< j<< "W H /N

return 0;

int fnl(int i, int j)

int temp;

if (i<9)

NAY I IR HNA 54 48
/ /3R B R 2B R R

JE: "<<x<<endl;
JE: "<<y<<endl;



temp=1;

Jj =temp;

temp=1 %$3;
i=j;
Jj=temp;

}

return 1i;

}
(YR TR

WA —AIERE R 120
WA — A% 72
120 Fl 72 W RALHUZ : 24
120 Fl 72 W e /NAREEUR « 360

3-11 fFamifer R 7 A2 s 13 38 2

R PRBCRVFIRE TR T AR R B L VR T R 2 eRR 2 PR eR R 3L TR A T R R
HUE/ES LV

BRRSCRT LA 4 ) M e T B R Sy 3 DR

3-12 (e B RN AR 0L S BREUTIB TR TR 12+ 0 BME.

fi# .

#include <iostream>
#include <cmath>

using namespace std;
int fnl (int 1);

int main ()

{
int i;
cout<< "iFHI A —AIEBEH:

cin>>1;

cout<<"M 1 BB <<i<< "MK s "<< fnl (i)<<endl;

return 0;

int fnl (int 1)
{
o 47 o



if (i==1)
return 1;
else
return i +fnl(i -1);

}
eI is A7k i .

A — N IES % 100
M1 ZnF 100 B K 5050

3-13  FH#BHM A g S AR Fibonacel 208, Ah
F,=F, ,+F, .(n>2), F=F=1
W2 338 U 8 T A 3 2
fif . PR ULSCH 3 By
3-14  HIEEM T A S RBOR o B8k 48 2 1020 i E 78 AR F b S B A/
BIAA R

Jl (n=0)
pPa(x)=<x (n=1)

1((2n*1) *x%p, (X)) —(n—1) *p,»(x))/n (n>1)
fi# .

#include <iostream>

using namespace std;
float p(int n, int x);

int main ()
{
int n, x;
cout<<"iFHI AIEEH n: ";
cin>>n;
cout<<"iHHI AIEBH x: ;

cin>>x;

cout<<"n="<<n<<endl;
cout<< "x="<<x<<endl;
cout<<"P"<<n<< " ("< x<< M) ="<<p(n,x)<<endl;

return 0;

float p(int n, int x)
{
if (n==0)
return 1;
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else if (n==1)
return x;
else
return ((2*¥n-1) * x*p(n-1,x) - (n-1) ¥*p(n-2,x)) /n ;

}
FEFFisfrhm i .

A TER% n: 1
T AR x: 2
n=1

x=2

Pl(2)=2

A E#% n: 3
AR % 4
n=3

x=4

P3(4)=154

3-15 45 B PR AL getPower THIL x” o 75 [A] — > F H B S o8 28 R 52 70 S B 7 A T 2
F14 PRI«

int getPower (int x, int y); //EERIE A, Y y<o B3R [ 0
double getPower (double x, int y); / /ST

T AT S B A/ o A — AR a RN — AN S b VR R B A —
A m 1’5%7?5%51 By am FbT . Sy AMEERE B AR A getPower pRELTTIA a” Hﬂ“ﬁ
AR ) — A SR G5 S (SR G5 LR R B R i HL AT AR R R m<Z0 B9 25 8 i
PH 2

g T .

#include <iostream>

using namespace std;

int getPower (int x, int vy);

double getPower (double x, int y);

int main ()
{
int iNumber, power;
double dNumber;
int iAnswer;
double dAnswer;
cout<<"Enter an int base number: ";
cin>>iNumber;
cout<<"Enter a double base number: ";
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